
                                                         

La société « FARAH-SA » vous communique son tableau du résultat différentiel pour l’exercice 2011: 

Tableau de résultat différentiel 
Eléments Calculs Montants % 

Chiffre d’affaires 

Coût variable : 

· Charges variables 

· Produits variables  

 

 

1 412 000 

112 000 

2 000 000 

…………………… 

……… 

……… 

Marges sur coût variables   …………………….. ……… 

Coût fixe   502 950  

Résultat courant   ……………………..  

Travail à faire :  
1- Compléter le tableau du résultat différentiel. 

2- Déterminer le seuil de rentabilité et sa date de réalisation (sachant que les ventes de l’entreprise s’étalent 

régulièrement sur tout l’exercice). 

3- Calculer et commenter l’indice de sécurité. 
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